
ЗВІТ 

про роботу Методичного об’єднання кураторів і класних 

керівників Рогатинського аграрного фахового коледжу  

за І семестр 2024/2025 н. р. 
 

Куратор/класний керівник навчальної групи - універсальна особистість. 

Він повинен мати мудрість педагога, відповідальність старшого брата, доброту 

матері й строгість батька. Отож, для ефективної реалізації виховного процесу в  

закладі освіти організовано роботу методичного об’єднання кураторів і класних 

керівників, яке працювало згідно Плану виховної роботи коледжу та Плану 

роботи методичного об’єднання кураторів і класних керівників. 

У І семестрі 2024/2025 н. р. куратори і класні керівники працювали над 

проблемним питанням: «Формування соціально активної, професійно зрілої, 

патріотично налаштованої, творчої особистості з чіткою громадянською 

позицією, яка усвідомлює свою роль у суспільному житті та здатна до 

прийняття самостійних рішень». 

Навчання відбувалось в очному режимі, виховні години проводились 

кураторами і класними керівниками зі здобувачами освіти своїх груп щосереди. 

Також куратори та класні керівники вели відповідну документацію, зокрема: 

журнал куратора, у якому фіксували проведені бесіди як зі здобувачами освіти, 

так і з їхніми батьками, а також вели облік виховних годин; журнал групи, де 

зазначали дані про здобувачів освіти та реєстрували проведення інструктажів з 

техніки безпеки; соціальний паспорт групи, у якому здійснювали аналіз 

контингенту здобувачів освіти, враховуючи соціально-економічні та 

особистісні чинники; опрацьовували План виховної роботи коледжу, та на його 

основі складали План куратора групи; писали протоколи зборів групи; 

розробляли сценарії виховних заходів та годин спілкування; вели документацію 

(довідки, заяви) щодо пропусків здобувачами освіти занять; вели літопис чи 

фотоальбом групи.  
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Протягом І семестру відбулося 8 засідань методичного об’єднання 

кураторів і класних керівників, на яких були розглянуті найбільш актуальні 

питання навчальної та виховної роботи: планування виховної роботи; 
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опрацювання основних нормативних документів з виховної роботи; 

національно-патріотичне виховання здобувачів освіти та становлення 

національно свідомої особистості;  розглядались питання формування у 

здобувачів освіти свідомого ставлення до власного здоров’я, навичок безпечної 

поведінки; робота куратора та класного керівника з батьками та родинами 

здобувачів освіти; проводились психологічні тренінги, вивчалася робота, яку 

проводили куратори і класні керівники з профілактики правопорушень серед 

підлітків. У роботі методичного об’єднання брали участь куратори і класні 

керівники усіх навчальних груп. 
 

15 листопада 2024 року на базі 

Івано-Франківського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти 

відбулося засідання методичного 

об’єднання заступників директорів з 

виховної роботи закладів фахової 

передвищої освіти. Від нашого закладу 

освіти в засіданні брала участь заступник 

директора з виховної роботи Т. С. 

Вергун. Під час засідання Тетяна 

Степанівна отримала подяку за 

багаторічну сумлінну працю, самовіддане 

служіння улюбленій справі, активну 

громадянську позицію та високу  

професійну майстерність.  
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Для прискорення процесу адаптації новопризначених кураторів і класних 

керівників до виховної діяльності, надання практичної допомоги 

малодосвідченим педагогам, для підвищення рівня професійної майстерності в 

рамках методичного об’єднання створено Школу молодого виховника, яка 

налічує 11 учасників. Цього семестру відбулося 3 засідання, на яких слухачі 

Школи мали можливість дізнатися про сучасні виховні системи, технології та 

методики у сфері виховання, отримати практичні поради щодо ведення 

документації куратора і класного керівника, ознайомитися з пізнавальними 

формами виховної роботи, скористатися досвідом досвідчених кураторів і 

класних керівників. 

Слід відзначити, що куратори і класні керівники здійснюють свою 

діяльність у тісній співпраці з бібліотекарем (виставки до знаменних і 

пам’ятних дат), психологом (отримували неодноразову допомогу під час 

адаптації першокурсників), соціальним педагогом. В закладі освіти склалась 

добра традиція взаємодопомоги практичної й методичної, взаємовідвідування 

заходів, спільне їх проведення. Завжди ця співпраця дає позитивні результати й 

на практиці, в тому числі й при проведенні загальноколеджних виховних 

заходів. 

Відповідно до Плану виховної роботи коледжу та Плану методичного 

об’єднання кураторів і класних керівників робота проводилася за такими 

напрямками: 

І. Національно-патріотичне виховання 

Уваги заслуговують як усі загальноколеджні заходи національно-

патріотичного виховання, так і ті, що проведені у групах. Всі вони надзвичайно 

різнопланові як за змістом, так і за формою.  
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Полеглим Захисникам і Захисницям України присвячується... 

Рогатинський аграрний фаховий коледж підтримав ініціативу Державної 

установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» та 

долучився до флешмобу з нагоди Дня Українського козацтва (свято Покрови) 

та Дня захисників і захисниць України «Ми - нащадки козацької слави». 
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З нагоди дня створення УПА було проведено інформаційне заняття 

"Боротьба ще не завершена. Голос свободи і опору" для здобувачів освіти І 

курсу механічного відділення. Здобувачі освіти ознайомилися з матеріалами, 

що відображають сторінки життя та боротьби Романа Шухевича, переглянули 

документальний фільм про маловідомі факти з життя цієї непересічної 

особистості. 
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25 жовтня, в День української писемності та мови, був проведений 25-ий 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності під назвою "Магія голосу", 

мета якого, об'єднати людей навколо України в усьому світі. 
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5 грудня відбувся тематичний захід - година-реквієм "На варті 

незалежності: слава захисникам України". Це свято мужності, патріотизму та 

честі, яке має особливе значення в сьогоднішніх умовах. 
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З метою вивчення історії рідного краю та рідного міста проведено дві 

екскурсії: у пошуках історичної правди здобувачі освіти коледжу у день 

створення Української Повстанської Армії провели виїзне заняття у 

меморіальний музей "Підпільна штаб-квартира Романа Шухевича" в селі 

Княгиничі, а 16 жовтня здобувачі освіти відвідали одну із найстаріших і 

найвизначніших церков Західної України – Церкву Зішестя Святого Духа у 

Рогатині. 
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Таким чином, з усією впевненістю можна стверджувати, що в умовах 

воєнного стану ми ще більше активізували виховну роботу зі студентсько-

учнівською молоддю щодо формування у них активної громадянської позиції, 

патріотичної свідомості, ціннісного ставлення до українського народу та 

Батьківщини. 

ІІ. Правове виховання 
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В рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу, проведено виховні 

заходи на відділеннях та в групах. 25 вересня зі здобувачами освіти перших та 

других курсів пройшла зустріч за участю представника сектору ювенальної 

превенції. 

 
7 жовтня відбулася превентивна зустріч здобувачів освіти І курсу з 

інспектором ювенальної превенції Івано-Франківського районного управління 

поліції Головного управління національної поліції, старшим лейтенантом 

поліції Стефунько І.В. Обговорено питання дисципліни, запобігання та протидії 

протиправним діям, булінгу, торгівлі людьми. 
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Наші здобувачі освіти й викладачі активно долучаються до волонтерської 

діяльності, підтримуючи Збройні Сили України, збирають кошти на 

підтримання обороноздатності, закуповують ліки і продукти для наших 

захисників. У Міжнародний день волонтера ми долучилися до збору коштів на 

придбання приладу РЕБ на звернення Дмитра Череповського.  
 

ІІІ. Художньо-естетичне виховання 
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Конкурс «Креативний урожай», який є чудовою можливістю для 

здобувачів освіти показати свою творчість та професійне бачення. 

Використовуючи дари осені, такі як овочі, фрукти, квіти та інші природні 

матеріали, вони не лише розкривають свій креативний потенціал, а й 

демонструють знання своєї майбутньої професії.  
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Участь в тижнях циклових комісій, а саме, в комісії мови і літератури: 

30 вересня здобувачі освіти взяли участь у виховному заході, присвяченому 95-

ій річниці з дня народження Дмитра Павличка. Присутні мали змогу 

ознайомитися з життєвим шляхом та творчістю поета, а також поринути у світ 

його поезії.  
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22 жовтня відбувся перший етап XXV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика, який мав на меті утвердження державного 

статусу української мови, виховання поваги до культури й традицій 

українського народу. 
 

 
 

Проведення І етапу ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, мета якого -  

вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича,  виховання  у  молодого  

покоління  поваги  до  мови і традицій свого народу. 
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IV. Духовно-моральне виховання 

Проблема формування в студентсько-учнівської молоді духовності та 

моралі на сьогодні надзвичайно важлива й актуальна. Духовно-моральне 

виховання здобувачів освіти є цілісним процесом засвоєння моральних норм і 

правил, розвитку моральних мотивів і навичок поведінки. На формування 

духовності та моральності особистості значний вплив мають суспільство, сім’я 

як соціальний інститут та заклад фахової передвищої освіти. 

Провідним завданням методичного об’єднання Рогатинського аграрного 

фахового коледжу є розвиток особистості, зокрема й духовно багатої та 

національно свідомої. Вагому роль у цьому відіграє позанавчальна виховна 

робота зі здобувачами освіти, організована за допомогою таких форм: духовні 

реколекції, колективні справи, дискусії, диспути, дебати, інтелектуальні вечори, 

тематичні виховні заходи, проектна діяльність тощо. 

«Мільйон дітей моляться на Вервиці». Це прекрасна ініціатива, яка 

об'єднує дітей та молодь у молитві за мир і перемогу, особливо в такий 

непростий для України час. Всесвітня молитва дітей на Вервиці є потужним 

духовним жестом, який свідчить про силу віри та єднання у молитві за важливі 

потреби.  
 

 
 

В рамках духовно-морального виховання у коледжі проводиться Тиждень 

духовності, Тиждень милосердя, тематичні зустрічі із духовним наставником 
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студентсько-учнівської молоді, різноманітні виховні бесіди та заходи, які 

формують духовну свідомість. 

V. Трудове виховання 

Трудове виховання є важливим компонентом у вихованні особистості 

здобувача освіти, що сприяє його гармонійному розвитку та підготовці до 

активного і свідомого життя в суспільстві. 

Основні аспекти трудового виховання: 

Розвиток соціальної відповідальності: трудове виховання допомагає 

здобувачам освіти усвідомити важливість їхньої ролі в суспільстві та 

відповідальності за власні дії. Вони вчаться цінувати працю інших людей та 

активно брати участь у суспільно корисних справах. 

Залучення до трудової діяльності підвищує мотивацію здобувачів освіти 

до навчання, оскільки вони бачать прямий зв'язок між теоретичними знаннями 

та їх практичним застосуванням. Це створює умови для глибшого розуміння 

навчального матеріалу та розвитку інтересу до обраної професії. Практичні 

заняття, виробниче навчання та виробничі практики дозволяють здобувачам 

освіти розвивати конкретні трудові навички, які будуть корисні в майбутньому 

професійному житті.  

Трудова діяльність сприяє фізичному розвитку та зміцненню здоров'я 

здобувачів освіти. Вона також допомагає знижувати рівень стресу та розвивати 

психічну стійкість, що є важливим у сучасному світі. 

Конкурс стіннівок на профорієнтаційну тематику. Спрямований на 

підтримку ефективної профорієнтації, популяризацію обраних професій, 

розвиток творчих здібностей та формування естетичних смаків серед 

здобувачів освіти, особливо першокурсників. 
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VI. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 

Фізичне виховання - система соціально-педагогічних заходів, спрямованих 

на зміцнення здоров'я, загартування організму, гармонійний розвиток форм, 

функцій і фізичних можливостей людини, формування життєво важливих 

рухових навичок та вмінь. 

Діяльність кураторів і класних керівників академічних груп зі здобувачами 

освіти спрямована на формування свідомого ставлення до власного здоров’я та 

передбачає цілеспрямовану допомогу в раціональній організації 

життєдіяльності здобувачів освіти та оптимальній соціальній адаптації їх до 

соціально обумовленого середовища навчання і дозвілля. 

 

 
 

1 грудня відзначають Всесвітній день боротьби з ВІЛ/СНІДом. Конкурс 

плакатів "Скажемо СНІДу — Ні!" серед здобувачів освіти  ІІ-ІІІ курсів 

демонструє прагнення заохотити молодь до активної участі у соціально 

значущих проєктах та підвищити їхню обізнаність щодо проблеми СНІДу.  

Проведення конкурсу також сприяє згуртуванню студентсько-учнівської 

спільноти, створенню атмосфери взаємодопомоги та підтримки, де кожен 

учасник відчуває свою причетність до важливої справи. Це не лише підвищує 

рівень обізнаності про СНІД, але й формує у молоді відчуття соціальної 

відповідальності та бажання зробити свій внесок у боротьбу з цим 

захворюванням. 
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У І семестрі 2024/2025 н. р. методичне об’єднання кураторів та класних 

керівників Рогатинського аграрного фахового коледжу активно працювало над 

створенням сприятливого освітнього середовища, забезпеченням ефективного 

виховного процесу та підтримкою здобувачів освіти. 

Особлива увага приділялася національно-патріотичному вихованню, 

профілактичній роботі, соціально-психологічному супроводу здобувачів, 

розвитку їхніх лідерських якостей та формуванню відповідального ставлення 

до навчання й громадської діяльності. Надалі планується продовжувати роботу 

в зазначених напрямках, розширюючи спектр виховних і соціальних ініціатив. 

 


